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Za úspěšným mezinárodním projektem
Turkish Desk stojí advokátka z Taylor
Wessing Česká republika
Mladá advokátka kanceláře Taylor Wessing Česká Republika s inovativním přístupem Mgr. Kristýna
Koç, LL.M. stála společně s řídícím partnerem Dr. Erwinem Hanslikem u zrodu Turkish Desk, který
nyní v rámci celé střední Evropy spustila i CEE Taylor Wessing sídlící ve Vídni.

Jako jedna z mála právnických společností nabízí nyní Taylor Wessing komplexní právní poradenství
jak tureckým společnostem a investorům, kteří chtějí vstoupit na trhy střední a východní Evropy, tak
i evropským firmám, které se naopak chystají vstoupit na turecký trh.

“Jsme rádi, že se projekt, který v naší pobočce Kristýna zahájila, ujal a stal natolik úspěšným a
významným, že ho nyní implementovala i naše mateřská společnost Taylor Wessing ve Vídni,” říká k
rozšíření Turkish Desk Dr. Erwin Hanslik, Manging Partner, Taylor Wessing Česká republika.

Turecko je považováno za významného obchodního partnera nejen v Evropě, ale i v mnoha zemích na
celém světě. Jeho ekonomika je 19. nejsilnější na světě a i během pandemie byl tamní ekonomický
růst 13% HDP.

Vídeňský institut pro mezinárodní ekonomická studia ve zprávě zveřejněné v roce 2022 potvrzuje, že
Turecko má velmi důležitou geopolitickou a geoekonomickou roli i velký ekonomický potenciál pro
růst se správnou hospodářskou politikou, a to navzdory výzvám ze začátku pandemie Covid-19.
Evropská Unie je považována za jednoho z nejdůležitějších obchodních partnerů země a z
předpokládaného vývoje má i velký prospěch.

“Turecko musí být součástí obchodní strategie každé globálně aktivní advokátní kanceláře. S
Kristýnou a Tuğçe (Tuğçe Yalçın vedoucí tureckého zastoupení pro střední a východní Evropu ve
vídeňské kanceláři Taylor Wessing) máme nyní v týmu dva právníky, kteří velmi dobře rozumí
potřebám našich klientů a jsou schopni zajistit požadovanou podporu nejlepším možným způsobem.
Věříme, že se brzy dočkáme i dalších členů tureckého zastoupení ve střední a východní Evropě,“
uvádí CEE Managing Partner Raimund Cancola

Kristýna Koç složila advokátní slib v květnu roku 2022. Její specializací jsou především obchodní
smlouvy, ochrana spotřebitele a compliance. Zároveň se stala členkou Life&Science týmu. V
kanceláři Taylor Wessing Česká Republika působí již od roku 2012, kdy nastoupila na studentskou
pozici, ve které jí lákalo jak prostředí mezinárodní kanceláře, tak i možnost uplatnění jazyků,
především němčiny. Je absolventkou Rakouského gymnázia v Praze a ve Vídni absolvovala i roční
stipendijní pobyt.

V rámci své koncipientury pracovala Kristýna Koç především s Erwinem Hanslikem v oblasti Real
Estate. Koncipientskou praxi přerušila až z důvodu rodičovské dovolené, při níž zároveň absolvovala
studijní program LL.M na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze se zaměřením na
zdravotnické právo.



Díky manželovi, který je původem z Turecka, se naučila plynně turecky a neustále si vzhledem k
intenzívnímu cestování mezi Istanbulem a Prahou rozšiřovala síť kontaktů v rámci turecké komunity.
Společně s manželem založili i Spolek česko-tureckého přátelství na podporu bilingvismu u dětí.
Pravidelně organizují setkání tureckých, českých a smíšených rodin, vzdělávací a sportovní akce
především pro děti.

Znalost turečtiny i tamního obchodního prostředí se ukázalo jako výhoda i v profesním životě a to
především na základě prvních poptávek po právním poradenství ze strany tureckých klientů. V rámci
Taylor Wessing Česká republika proto urychleně vznikl i Turkish Desk, který Kristýna společně s
Managing Partnerem Dr. Hanslikem vede. Kristýna Koç proaktivně oslovuje potenciální klienty
přímo v Turecku, účastní se podnikatelských misí a konferencí, spolupracuje s velvyslanectvími obou
zemí a jinými profesními či zájmovými organizacemi. Turečtí klienti oceňují především jazykové i
odborné znalosti, profesionalitu, flexibilitu a schopnost chápat jejich potřeby. Pro turecké klienty je v
businessu stěžejní důvěra, kterou si Kristýna Koç svou prací dokáže s přehledem získat.

Turkish Desk je původní projekt advokátní kanceláře Taylor Wessing Česká Republika, který nabízí
komplexní právní poradenství tureckým podnikatelským subjektům a investorům, kteří vstupují nebo
se chystají vstoupit na trhy střední a východní Evropy. Zároveň nabízí pomoc a poradenství
evropským firmám, které se naopak chystají vstupovat na turecký trh.
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